

PROCES VERBAL
Ședință ordinară electronică din data de 31.03.2020

În baza dispoziției primarului comunei Tigveni nr. 80/24.03.2020 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședință ordinară, în ziua de 31.03.2020, orele 13.00.

Potrivit măsurilor excepționale constatate de către autoritățile abilitate, ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin modalitatea de comunicare electronică de utilizare a WhatsApp și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Tigveni în situații excepționale constatate de autoritățile abilitate.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Notei conceptuale** și a **Temei de proiectare** pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze natural în comuna Tigveni și localitățile aparținătoare (Tigveni, Bârseștii de Sus, Bârseștii de Jos, Bălteni, Blaju, Bălilești și Bădislava), Județul Argeș”.

4. Diverse.

În vederea desfășurării corespunzătoare a ședinței ordinare din luna martie 2020, s-au comunicat pe grupul „*Consilieri locali Tigveni*” materialele necesare desfășurării ședințelor pe comisiile de specialitate: dispoziția de convocare a consiliului local, convocatorul, invitație consilieri locali, avizele comisiilor de specialitate, procesele verbale ale comisiilor de specialitate.

S-au atașat electronic: proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Tigveni în situații excepționale constatate de autoritățile abilitate, referatul de aprobare al acestui proiect și raportul de specialitate privind aprobarea modalității de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Tigveni în situații excepționale.

Deasemenea s-au atașat pe grup: Proiectul de hotărâre privind aprobarea **Notei conceptuale** și a **Temei de proiectare** pentru obiectivul de investiții „Înființarea de distribuție gaze naturale în comuna Tigveni și localitățile aparținătoare (Tigveni, Bârseștii de Sus, Bârseștii de Jos, Bălteni, Blaju, Bălilești și Bădislava), Județul Argeș”, referatul de aprobare, raportul de specialitate privind proiectul de hotărâre pentru obiectivul de investiții mai sus menționat precum și anexa 1 și anexa 2 a acestui proiect.

Totodată a fost atașat pe grupul de lucru procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv procesul verbal din data de 27.02.2020 pentru a fi studiat și analizat în vederea aprobării, conform punctului 1 de pe ordinea de zi.

Toți consilierii locali au confirmat primirea materialelor de lucru pentru ședința ordinară electronică desfășurată prin mijloace electronice de utilizare a WhatsApp.

La data de 30.03.2020 doamna secretar reamintește domnilor președinți ai comisiilor de specialitate faptul că avizele pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi ale ședinței ordinare trebuie comunicate anterior desfășurării ședinței. Acestea sunt comunicate secretarului general al comunei, astfel că sunt atașate pe grupul de lucru al WhatsApp.

La data de 31.03.2020, ora 13.00 se deschide ședința ordinară prin mijloace electronice, de comunicare electronică de utilizare a WhatsApp. D-na secretar precizează că proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile legale pentru a fi supuse dezbaterii în ședința de consiliu local și menționează că potrivit dispozițiilor legale ale codului administrativ se va face apelul nominal, rugând pe domnii consilieri să confirme prezența la ședință.

Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, iar domnul președinte de ședință – Filip Vasile deschide ședința și supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat în unanimitate cu 13 voturi din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință.

2. Domnul președinte de ședință Filip Vasile trece la următorul punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Tigveni în situații excepționale constatate de autoritățile abilitate și întreabă dacă sunt discuții și cine se înscrie la cuvânt. Nu sunt discuții și nici înscrieri la cuvânt.

Doamna secretar precizează: domnii consilieri cunosc proiectul de hotărâre de la ședințele pe comisiile de specialitate și au acordat avizul favorabil pe acest proiect.

Domnul consilier Stătescu menționează că aceasta este o modalitate ce se practică la nivel național și este binevenită.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de desfășurare a ședințelor Consiliului Local Tigveni în situații excepționale constatate de autoritățile abilitate. Se aprobă în unanimitate acest proiect.

3. Domnul președinte de ședință Filip Vasile trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Notei conceptuale și a Temei de proiectare* pentru obiectivul de investiții „*Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Tigveni și localitățile aparținătoare (Tigveni, Bârseștii de Sus, Bârseștii de Jos, Bălteni, Blaju, Bălilești și Bădislava), Județul Argeș*” și întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect și întreabă totodată cine va explica acest proiect din partea primăriei.

Doamna secretar răspunde: va răspunde domnul viceprimar întrăbărilor cu privire la acest proiect.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile precizează: că nu avem prevăzut în buget nimic în acest sens.

Domnul viceprimar spune: în momentul în care va apărea semnat contractul de finanțare, se vor aloca și sume de la bugetul local.

Domnul consilier Stătescu întreabă: bănuiesc că domnul responsabil Vasilescu Robert a fost ajutat de cineva, de o echipă la întocmirea respectivei teme de proiectare și a notei conceptuale pentru că este un proiect bine conceput, detaliat.

Doamna secretar răspunde: a fost ajutat de o firmă de consultanță.

Domnul președinte de ședință Filip întreabă: de unde se vor lua sumele la acest proiect? De la ce capitol?

Domnul viceprimar răspunde: 87% se vor aloca în cadrul programului PNDL 3, iar 13% contribuția beneficiarului.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: dacă nu mai sunt discuții pe acest proiect, supunem la vot punctul 3. Domnii consilieri sunt de acord. Proiectul de hotărâre privind aprobarea *Notei conceptuale și a Temei de proiectare* pentru obiectivul de investiții „*Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Tigveni și localitățile aparținătoare (Tigveni, Bârseștii de Sus, Bârseștii de Jos, Bălteni, Blaju, Bălilești și Bădislava), Județul Argeș*” se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

4. Diverse.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile întreabă: vreau să aflăm dacă avem pe raza localității cazuri de coronavirus și care sunt măsurile luate la nivel local pentru prevenire.

Doamna secretar răspunde: nu avem pe raza localității cazuri de coronavirus, iar măsurile la nivel local pentru prevenire sunt până la acest moment de izolare la domiciliu.

Domnul consilier Cozma spune: o veste bună.

Doamna consilier Piele Roxana: este nevoie de susținerea noastră, a consilierilor locali privind această situație?

Domnul consilier Gâlcescu: referitor la situația actuală privind starea de urgență, există o listă cu persoanele aflate în izolare sau carantină.

Doamna secretar răspunde: aceste persoane sunt monitorizate zilnic de către personalul primăriei și secția de poliție nr. 17 Tigveni. Da, există o listă comunicată zilnic de la DSP Argeș.

Domnul consilier Stătescu precizează: solicit mai multă atenție și grijă cu privire la ieșirea din unitate a celor instituționalizați la CITO TIGVENI !!

Domnul consilier Furdui spune: nici la noi nu sunt, mulțumim lui Dumnezeu!

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: anunț pe această cale consiliul local faptul că noi consilierii din opoziție am ajuns la un acord și putem ajuta în cazul în care suntem solicitați.

Doamna secretar spune: există constituit Comitet local pentru situații de urgență care gestionează această situație.

Doamna consilier Piele Roxana: lista o găsim pe un site? Sau este la primărie? La noi a venit cineva zilele acestea din Anglia.

Doamna secretar răspunde: listele sunt cu caracter confidential, așa se menționează la fiecare raportare a DSP-ului.

Domnul consilier Diaconu: am cerut o copie după procesul verbal de recepție la drum la Momaia.

Domnul viceprimar răspunde: documentele pe care le solicitați sunt la d-na contabil care se află în concediu.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: putem să găsim soluții împreună, putem dezinfecta cu un utilaj de stropit, trebuie să atenționăm magazinele care nu respectă normele privind distanța dintre clienți.

Doamna secretar răspunde cu privire la lista cu persoanele venite din străinătate: orice persoană venită din zonele roșii sau galbene sunt luate în evidență de către DSP și comunicată fiecărei UAT.

Domnul consilier Filip spune: avem obligația să facem aceste lucruri, nu sunt facultative.

Doamna secretar spune: reglementările ordonanțelor militare sunt obligatorii pentru toți cetățenii și agenții economici.

Domnul viceprimar spune: pentru dezinfecție s-a luat legătura cu cei care dețin utilaje de stropit iar în prima zi cu soare se vor desfășura acțiuni de dezinfecție pe raza localității.

Domnul consilier Stătescu: ieri am fost la Profi. Erau foarte mulți oameni înăuntru, unii lângă alții!?! Să le punem în vedere să între puțini, să păstreze distanța! Atenționată conducerea magazinului.

Doamna secretar: autoritățile publice locale au stabilite atribuții bine determinate cu privire la aceste măsuri de prevenire a coronavirusului.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: Da numai că anumite persoane de dragul unui profit le tratează cu indiferență, ar putea fi avertizate oficial. Chiar și băuturi se vând în anumite locuri care sunt consumate în locație.

Doamna secretar răspunde: cu privire la măsurile dispuse de fiecare unitate comercială care-și desfășoară activitatea în această perioadă, obligațiile se dispun potrivit Ordonanțelor militare de către fiecare societate sau instituție. Aceste măsuri sunt obligatorii!

Domnul consilier Gâlcescu: de acord cu domnul viceprimar în legătură cu dezinfecția, eu pun la dispoziție utilajul voluntar.

Domnul consilier Cozma: eu propun, ca pentru persoanele în vârstă și neajutorate, să renunțăm la 50% din indemnizația de consilier! Ce ziceți? Sunteți de acord?

Domnii consilieri își exprimă acordul cu privire la această propunere.

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: de acord, chiar și de la bugetul local ar trebui alocată o sumă.

Domnul consilier Gâlcescu: de acord cu propunerea domnului Cozma.

Domnul viceprimar: de acord, voi participa și eu cu o sumă.

Doamna consilier Piele Roxana spune: păi la întrebarea mea nu a spus nimeni nimic. Este nevoie de ajutorul nostru?

Domnul consilier Stătescu: de acord.

Domnul consilier Obrocea: de acord.

Doamna consilier Chiroiu Dana: de acord.

Domnul consilier Furdui spune: eu nu sunt de acord pentru că n-am venituri ca alți consilieri.

Doamna consilier Piele Roxana spune: sunt de acord atât cu indemnizația cât și cu utilaje.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme?

Doamna secretar răspunde întrebării doamnei consilier Piele Roxana asupra căreia dânsa a precizat că nu s-a răspuns: d-na consilier Piele Roxana, s-a răspuns, că este constituit Comitetul Local pentru Situații de Urgență care procedează conform hotărârilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.

Doamna consilier Piele Roxana: am înțeles acest amănunt, dar m-am referit la sprijinul nostru.

Domnul președinte de ședință spune: declar ședința ordinară desfășurată în format electronic închisă.

Doamna secretar spune: dacă aveți inițiative să doriți să veniți cu propuneri, așa cum ați propus în discuțiile mai sus menționate, sunt totdeauna bine-venite, dacă sunt în sprijinul acestei situații excepționale.

Domnul viceprimar: mulțumim!

Domnul consilier Piele Gheorghe: o zi bună tuturor!

Domnul consilier Cozma: la revedere, să aveți o zi bună!

Doamna consilier Chiroiu Dana: mulțumim!

Doamna consilier Piele Roxana: ok, am răspuns, sunt de acord! Mulțumim frumos! Sănătate multă!

Doamna secretar în încheiere spune: vă mulțumim pentru participare! Deși s-a desfășurat în format electronic pentru prima dată, felicitări!

Domnul președinte de ședință Filip Vasile spune: am înțeles doamna secretară, este nevoie doar de banii de la noi, nu și de sprijin

Domnul consilier Furdui: mulțumim.

Domnul consilier Obrocea: Mulțumim!

Domnul consilier Stătescu: Toate cele bune să fie de acum înainte!

Doamna consilier Cărămidaru: Mulțumim! Multă sănătate și să ne vedem cu bine!

Domnul consilier Papa Iulian: Să sperăm că la următoarea ședință o să avem voie să ne întâlnim.

Domnul consilier Gâlcescu: a declarat cineva ședința închisă?

Domnul consilier Papa Iulian: Da.

Doamna secretar: da, la ora 14.00 domnul președinte de ședință a declarat închisă ședința.

Domnul consilier Gâlcescu: scuze. O zi bună tuturor și să ne vedem cu bine!

Astfel se încheie ședința ordinară electronică desfășurată prin modalitatea de comunicare electronică de utilizare a WhatsApp din data de 31.03.2020, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Anexat acestui proces verbal se va afla conversația WhatsApp cu consilierii locali.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FILIP VASILE



SECRETAR GENERAL,
NIȚU TATIANA

